



绿网 林海日报官方微信 林海日报官方微博

# 林海日报

蒙 蒙 蒙 蒙

2024年2月

28

星期三

甲辰年正月十九

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

第19424号 今日4版

## 第十四届全国冬季运动会闭幕

### 高志丹王莉霞致辞 李乐成接旗

内蒙古日报呼伦贝尔2月27日讯(记者章奎)2月27日晚,第十四届全国冬季运动会在呼伦贝尔闭幕。参赛运动员、教练员、工作人员和来宾观众齐聚呼伦贝尔大剧院,庆祝本届冬运会取得圆满成功。

国家体育总局局长、党组书记高志丹和自治区党委副书记、自治区主席王莉霞致辞。辽宁省委副书记、省长李乐成,副省长郭彩云出席。

20时整,闭幕式开始,自治区副主席么永波主持。各代表团依次入场,全场高唱中华人民共和国国歌。

国家体育总局副局长周进强宣读关于授予“十四冬”参赛代表团体育道德风尚奖和参赛纪念奖的决定。国家体育总局副局长、党组副书记王瑞连代表国家体育总局向内蒙古自治区赠送纪念品。

王莉霞在致辞中说,在习近平总书记亲切关怀和党中央、国务院高度重视下,在国家体育总局精心指导下,全体运动员、教练员、裁判员共同努力,广大服务保障人员和社会各界共襄盛举,“十四冬”取得圆满成功,即将落下帷幕。受自治区党委孙绍骋书记委托,我代表自

治区党委和政府,向区内外各赛区,向所有参与者、贡献者表示衷心感谢!“十四冬”是米兰冬奥会前的一次大练兵、大检阅,也为我国冰雪事业发展带来了难得机遇。内蒙古将深入贯彻习近平总书记重要指示精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,牢记“带动三亿人参与冰雪运动”的重要要求,大力发展冰雪运动、冰雪产业,为体育强国建设贡献更多力量!

高志丹在致辞时表示,第十四届全国冬季运动会为全国人民呈现了一场精彩纷呈、简约安全、绿色惠民的冰雪盛会,既是弘扬北京冬奥精神的完美呈现,也是促进各民族交往交流、铸牢中华民族共同体意识的生动实践。运动会全面展示了内蒙古经济社会发展的成就、民族团结的和谐、举办高水平运动会的水准、冰雪体育运动设施的完善和人才的丰厚,必将在中国体育发展史上留下浓墨重彩的印记。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,凝心聚力、砥砺前行,奋力推进体育强国建设,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

随后,高志丹宣布,中华人民共和国第十四届冬季运动会闭幕。会旗徐徐降下,燃烧了11

天的主火炬缓缓熄灭。

本届冬运会共有来自31个省区市、新疆生产建设兵团、港澳地区、中国石油体育协会的35支代表团3000余名运动员参加竞技体育和团体项目比赛,各路冰雪健儿顽强拼搏、挑战极限,速度滑冰项目1人1次破1项全国纪录,2队2次破1项全国青年纪录。

在冬运会会旗交接仪式上,王莉霞挥动会旗,然后交到高志丹手中,高志丹将会旗移交给李乐成。第十五届全国冬季运动会将于2028年在辽宁省举办。

在欢快的音乐声中,文艺表演开始。第十五届冬运会承办地辽宁省带来了精彩的文体展演《冬韵山海间》。随后,“我和草原有个约定”主题表演精彩呈现。舞蹈《森林知音》展现了呼伦贝尔的青山绿水和民俗风情,表达了各族人民守望相助、加快建设亮丽内蒙古的雄心壮志。歌舞《你的陪伴》向所有为“十四冬”默默付出的人们致敬。歌曲《新的起点》为冰雪健儿们踏上新征程、续写新辉煌送上了诚挚祝愿。

最后,在《站在草原望北京》的醉人歌声中,大家依依惜别、互致祝福,期待着下次冬运会再见。

## 国务院国资委召开国有企业改革深化提升行动2024年第一次专题推进会

国务院国资委2月27日,国务院国资委召开国有企业改革深化提升行动2024年第一次专题推进会。国务院国资委党委委员、副主任王宏志出席会议并讲话。

会议指出,各地、各中央企业和地方国有企业认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,乘势而上、全力以赴推进新一轮国企改革,着力增强核心功能、提高核心竞争力,在强化科技创新、建设现代化产业体系、发挥安全支撑作用、深化体制机制改革等方面取得一系列积极进展,推动国有企业改革深化提升行动实现良好开局。

会议强调,要以时不我待、只争朝夕的精神,全力推进各项改革任务,务求取得决定性成果。会议要求,完成70%以上主体任务约束要硬、发力要

早;功能使命类改革任务要找准行动方位,强化考核引导;体制机制类改革任务要形神兼备、更广更深落实;功能使命类改革任务与体制机制类改革任务要统筹推进,形成改革组合拳;推进改革要上下贯通、穿透基层;必须始终加强党的领导党的建设,以高质量党建引领保障新一轮改革不断深化。

会议以视频形式召开。中国移动、中国宝武、河南省国资委、湖北省国资委等4家单位作了交流发言。国务院国资委有关厅局和在京直属单位负责同志,中央企业和地方国资委负责同志参加会议。

又讯(本报记者 赵兴祖)森工集团党委委员、副总经理陈林涛,森工集团相关部门、单位负责人在内蒙古森工集团分会场参加会议。



近日,莫尔道嘎森工公司开展湿地保护宣传活动,通过悬挂横幅,发放传单,张贴海报等形式,向职工群众普及湿地生态服务功能以及湿地保护知识,呼吁职工群众认识湿地、了解湿地、爱护湿地,共同参与湿地保护修复。王冠宇摄

### 阿龙山森工公司纪委

## 抓实抓细“一把手”监督工作

本报讯(通讯员 王晨宇)去年以来,阿龙山森工公司纪委以政治生态分析研判为抓手,通过调研监督、列席支部委员会和组织生活会等方式,全面掌握基层“一把手”的思想、工作、作风、生活状态,及时发现、纠正偏差、防范风险,推动“一把手”切实扛起管党治党政治责任。

强化政治监督,压紧压实“一把手”政治责任。该公司纪委印发《加强对“一把手”和领导班子监督重点任务清单》,细化对基层“一把手”的监督事项;通过专项督查、明察暗访等方式,持续跟进监督安全生产、公务用车管理等,推动“一把手”履职尽责,管好种好“责任田”。

做实日常监督,督促“一把手”履职尽责。该公司纪委通过不定期开展谈心谈话、季度抽查、半年检查、建立完善科职人员廉政档案等方式,做实做细对“一把手”的日常监督;深化运用监督执纪“四种形态”,发现“一把手”有思想、作风、纪律等方面苗头性、倾向性问题,及时约谈提醒,做到抓早抓小、防微杜渐。

细化延伸监督,督促“一把手”落实各项制度。该公司纪委延伸监督触角,制定延伸监督计划,通过列席基层单位支委会、组织生活会、党风廉政建设汇报会等重要会议,督导被监督单位“一把手”履行全面从严治党主体责任,严

明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,完善和执行“三重一大”等议事规则,内部管理各项规章制度,推动主体责任落实。

抓实廉洁教育,筑牢“一把手”思想防线。该公司纪委严格落实科职人员、年轻干部及新入职人员廉洁谈话制度,发挥预警作用,要求基层单位“一把手”及年轻干部做政治上的明白人、行动上的清醒人、工作上的实干人和生活上的干净人;以身边事教育身边人,通过组织观看警示教育片、召开警示教育大会、参观警示教育基地等方式,强化对“一把手”及年轻干部的警示教育,明确权力和行为边界。

### 阿尔山森工公司党委

## 探索“廉洁+”模式 推动廉洁理念生根开花

本报讯(通讯员 包萨其拉柱 安东云)去年以来,阿尔山森工公司党委以“廉”为主线,以“严”为主调,以“清”为底色,探索“廉洁+”模式,推动廉洁理念生根开花。

“廉洁+学习引领”。该公司党委充分利用党委理论学习中心组集中学习、自学、“三会一课”等方式,引导党员干部职工加强理想信念教育,树牢宗旨意识;强化警示教育,组织观看专题警示教育片,用违纪违法典型案例,身边人身边事警醒党员干部依法履职、依法用权、廉洁用权,教育引导党员干部知敬畏、守戒惧、明底线、受警醒。

“廉洁+日常监管”。该公司党委紧盯春节、

国庆节等重要时间节点,及时下发文件规范纪律要求,设立监督举报电话和信箱,畅通群众监督渠道;利用微信工作群、微信公众号推送廉洁提醒信息、倡议书,把监督融入日常、做在经常,做到监督常在、形成常态。

“廉洁+教育培训”。该公司党委在党员活动室、职工书屋设置廉洁文化读书角,让干部职工了解党风廉政建设、学习党章党规党纪、感悟廉洁文化力量;将廉洁警示教育融入党务工作者培训、入党积极分子培训、安全培训等各类业务培训课程中,增强干部职工的廉洁意识。

“廉洁+专项整治”。该公司党委开展“大吃

大喝、铺张浪费”问题专项整治,制定专项排查整治工作方案,成立工作领导小组,围绕严禁违规公款吃喝、严禁违规配备使用办公用房等方面开展专项整治,营造崇廉尚俭、风清气正的良好氛围。

“廉洁+文化活动”。为使廉洁文化更接地气、更润人心,该公司党委在全公司征集廉洁文化作品,开展“廉韵兴安”主题书画作品展;组织职工拍摄“廉洁润初心”主题原创短视频《贪欲之祸》,传递正能量;深入挖掘廉洁文化资源,红色资源、串点成线,绘制廉洁文化长廊、廉政宣教室、百万亩人工林纪念碑等11个廉洁文化建设分布图,涵养廉洁文化,厚植清廉根基。



近日,得耳布尔森工公司开展湿地保护宣传活动,工作人员向干部职工广泛宣传湿地生态功能和保护修复湿地的重要意义。解艳艳 陆鹏摄

### 大杨树林业有限公司党委

## 以“实干指数”提升职工“幸福指数”

本报讯(通讯员 刘继阳)去年以来,大杨树林业有限公司党委聚焦职工群众“急难愁盼”问题,为职工办实事、解难事,不断增强职工群众获得感、幸福感、安全感。

该公司党委以“我为群众办实事”实践活动为载体,压紧压实领导责任,形成党委统筹协调部署,宣传部门积极协调指导的工作推进机制;召开会议专项研究“我为群众办实事”实践活动民生项目,切实把办实事与落实全年各项目标任务同落实,一体推进。

该公司党委采取“征集+走访”的方式,深入基层群众、服务对象身边,广泛听取意见,征求意见建议13条,后经梳理汇总为8类8条,建立《2023年度“我为群众办实事”实践活动民生项目清单》1份,收到基层“我为群众办实事”项目清单22份,现已全部完成清单所列事项。

该公司党委精准对接职工群众需求,除确定的“我为群众办实事”项目清单所列事项外,还为全体职工量身定制工作服;聘请专家、教授为职工讲授宾馆服务、中草药种植技术等方面的知识;参与属地

政府环境整治工作,深入居民区清理生活垃圾。

此外,该公司各基层党组织结合工作实际,精心组织研究,突出为民服务,使办实事力度不减、热度不退,涉及的事项有民生保障类、志愿服务类、经济扶持类、基本建设类、慰问帮扶类共计106条;组织两级石榴籽志愿服务队送理论、送文艺、送祝福到工作一线,力争用最有效的方法精准对接群众所思、所想、所盼,把问题化解到基层。

### 满归森工公司2023年森林经营技能竞赛表彰会

## 满归森工公司



近日,满归森工公司工会召开2023年度森林经营技能竞赛表彰会,对6个先进工队及6名先进个人进行表彰。姜文宇摄